

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Моделювання, конструювання та художнє оздоблення

виробів легкої промисловості»

підготовки здобувачів першого (бакалаврського)

рівня вищої освіти з галузі знань 18 «Виробництво та технології»

за спеціальністю 182 – «Технології легкої промисловості»

Надана на рецензію освітньо-професійна програма «Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) освітнього рівня спеціальності 182 «Технології легкої промисловості» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри ергономіки і дизайну Київського національного університету технологій та дизайну у співпраці з практиками, потенційними роботодавцями, що підтвердили необхідність та потребу у підготовці фахівців даної спеціальності. Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі моделювання, конструювання та художнього оздоблення виробів легкої промисловості, що направлені на здобуття студентами здатності володіти сучасними і перспективними методами дизайн-проектування виробів легкої промисловості різних видів і призначення з урахуванням утилітарно-технічних та художньо-естетичних параметрів. Програмні компетентності зі стандарту вищої освіти відповідають компонентам освітньо-професійної програми. Розроблені навчальні плани відповідають графіку освітнього процесу, включають обов'язкові навчальні дисципліни, дисципліни вільного вибору та практичну підготовку в рамках навчальних та виробничої практики.

Освітньо-професійна програма в повній мірі забезпечена навчально-методичним комплексом з усіх компонентів освітньої програми та представлена для студентів в модульному середовищі освітнього процесу Університету. Програмою передбачено використання студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого та навчання через навчальну та виробничу практику

та самонавчання, що сприяє досягненню сформульованій у програмі меті та програмним результатам навчання.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результаті навчання запитам потенційних роботодавців.

В цілому, освітньо-професійна програма «Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості» галузі знань 18 «Виробництво та технології» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, що володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості» можна рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості».

РЕЦЕНЗЕНТ
Конструктор-модельєр
ТОВ ТД «Промінь»

10. 11. 2021р.



Ірина СТРЕПКА